
STUDENT SATISFACTION SURVEY 

At the end of the session a student satisfaction survey was conducted physically in which about 120 

students from undergraduate and 30 from post graduate classes participated. The questionnaire covered almost 

all the aspects related to the quality and atmosphere of teaching learning, infrastructure, extra-curricular 

activities, extension activities mentee-mentor practice, campus environment and basic amenities, behavior of 

teachers, non-teaching staff and fellow students and the facilities for competitive exams preparations and 

placement etc. 

After collection, the students’ responses were examined and studied by the feedback committee of 

teachers which presented its summarized report to IQAC. It was a matter of great satisfaction that-most of the 

students liked the overall academic environment in the campus and rated it as excellent or fairly good. In all, 

about 75% of the questions were responded favourably. About 90% of the students were satisfied with their 

teachers, teaching-practices, pre-university exams, extracurricular activities, N.S.S., Rangers, and the newly 

opened N.C.C. units, mentor-mentee practice etc. and agreed that their mentors are truely working as their 

friend, philosopher & guide individually and helping them to overcome their fears and difficulties faced in the 

campus. 

However, some students complained about the cleanliners and hygiene and the non-availability of 

vehicle-stand. As a matter of suggestion, the students demanded the provision coaching of NET/SLET in the 

campus starting the post-graduate programmes in Music and Drawing & Painting. 

The IQAC and the College administration took a serious note of students’ complaints and suggestions 

and is working to resolve these issues and other petty grievances of students.            

  

 


